

六勤 林楚茵

《週記一篇》

九月二十八日至十月四日

星期日中午，我到中心做蛋糕。那裏有很多食材，有雞蛋、麵粉、奶油、糖果……烘完蛋糕後，我就開始裝飾蛋糕了，做完之後帶它回家了。

星期一放學後，我直接去了補習社。我在補習社努力地做功課，因為當補習社放學後，我可以去參加好朋友的生日會。放學後，我去了好朋友的家，我們吃了火鍋和蛋糕。

星期二是「國慶」，有朋友約了我去吃飯和看電影，我答應了朋友。我們去了黃埔吃飯和看電影，吃完飯之後，我們去了看電影，看完電影之後，我覺得電影很好看。

這個星期，我過得很開心。

六勤 陳志權

《週記一篇》

九月二十八日至十月四日

星期二是「國慶節」，我和父母上午在家中觀看了升旗禮，場面十分震撼。下午，我們到星光大道觀看不同明星的手印，我還放了手掌在他們的手印上，真是一次難忘的經驗啊！晚上，我們出發到維多利亞港欣賞煙火大匯演。表演開始後，我發出驚訝的聲音，因為這次的表演真的很好看，讓我留下了深刻的印象。

星期四晚上，舅舅約了我們一家到酒樓聚會。我十分興奮，因為我已經很久沒有和表哥玩耍了。這次見面後，我和表哥互相分享了上課時的趣事，我們都開懷大笑的呢！可惜，快樂的時光轉眼即逝，我只好依依不捨地向表哥一家說再見。

這個星期過得既充實又愉快，我亦希望能與表哥盡快再次見面！而「國慶節」的煙火表演令我一生難忘！

六勤 鄭寶兒

《週記一篇》

九月二十八日至十月四日

星期六下午，我和妹妹一起到公園玩耍、打羽毛球。我看見有的人在跑步，有的人在「躲貓貓」，有的人在玩籃球，然後我們便回家。

星期日，我和家人到商場逛街。首先，我們到鞋店買鞋，因為我的舊鞋不合腳了。下午兩時，我們便去吃午飯—上海菜。

星期三下午放學，爸爸帶我和姐姐到藍田的匯景廣場買食物，例如：冷面、壽司、泰國炒雪糕和小丸子……那天姐姐還打了一個耳洞。

我在這個星期中十分愉快，因為買了新鞋，吃了很久沒吃的「炒雪糕」。